Estimado Empresario:
En FLP México nos preocupamos por hacer su negocio Forever más fácil y accesible, es por eso, que a partir de este momento podrá abrir una cuenta Perfil Ejecutivo Débito Banamex sin comisiones para el cobro de sus bonificaciones!!

Lo único que debe hacer es imprimir la siguiente carta, acudir a la sucursal Banamex de su preferencia y entregarla a un ejecutivo junto con los documentos descritos en ella y listo!

ESTIMADO EJECUTIVO DE SUCURSAL BANAMEX:

Por este medio solicitamos su apoyo para la apertura de una tarjeta PERFIL EJECUTIVO – DEBITO, bajo el esquema tarifario de “pago de COMISIONES por operación” al portador de esta carta, los primeros dígitos de la tarjeta deberán ser 525678…

Dicha apertura no deberá estar condicionada, a la contratación de algún producto extra: Seguro de vida, cuenta de cheques, saldo promedio, inversiones. etc.

Para su información, el portador formará parte del bono que paga la empresa:

FOREVER LIVING PRODUCTS MEXICO S. DE R.L. DE C. V.
No de Cliente 3557707/ No. de TEF: 3557707-018

En caso de que el portador desee algún servicio adicional relacionado con su tarjeta perfil ejecutivo, le solicitamos darle a conocer las tarifas que aplican de acuerdo con el servicio solicitado.

NOTA PARA EL EMPRESARIO:

Deberá presentar, identificación oficial vigente y un comprobante de domicilio actual para realizar el trámite.

Solicitar al ejecutivo tu CLABE interbancaria Impresa.

Una vez que tenga su cuenta perfil ejecutivo favor de realizar su tramite de transferencia enviando a su sucursal una nueva solicitud firmada y copia de su comprobante bancario, de esa forma usted comenzará a recibir el pago de sus comisiones mercantiles.

Su cuenta perfil ejecutivo no te obliga a mantener saldo mínimo.

Le recomendamos guardar una copia de tu contrato de apertura para cualquier trámite posterior.

Con su tarjeta perfil ejecutivo podrá hacer retiros, en más de 6,000 cajeros automáticos de la red Banamex sin cobro de comisión.
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